

榜单

世界大学声誉排名 清华北大大跃进

综合新华社消息 《泰晤士报高等教育》11日发布2015年世界大学声誉排名,美国哈佛大学依然位居榜首,中国清华大学和北京大学的名次显著上升。

榜单前十名由英美两国高校包揽。其中,排名前五的分别是:哈佛大学、剑桥大学、牛津大学、麻省理工大学和斯坦福大学。剑桥和牛津两校分别从去年的第四和第五位上升至第二和第三位,麻省理工和斯坦福则分别从去年的第二和第三跌至第四和第五位。

清华大学从去年的第36位升至第26位,北京大学也从去年的第41位升到第32位。香港大学今年无缘前50名,从去年的第43位滑至51至60档位。香港科技大学也从去年的51至60档位降至71至80档位。

《泰晤士报高等教育》针对全球大学进行学术声誉调查,自2011年起每年公布一次榜单。今年在榜单前100名的高校中,美国共有43所大学入围,英国则有12所,德国有6所。亚洲排名最靠前的名列第12位的日本东京大学,名次比去年下降了一位。

《泰晤士报高等教育》负责大学排名的编辑菲尔·贝蒂说,中国大学的表现十分强劲,内地两所高校在声誉排名上都取得了进步,反映出中国在建设世界顶尖大学上所做的承诺。一个好的声誉能帮助高校吸引和留住更多人才和投资。

除了世界大学声誉排名,《泰晤士报高等教育》也推出世界大学排名,但两者评判的标准不同。前者取决于学术领域专业人士的判断,后者则根据教学、科研、知识传递、国际视野4个方面的13项指标来衡量大学的综合实力。

据悉,今年的世界大学声誉排名由来自142个国家的近7万名专业人士评出。

元首工资哪家强 奥巴马一年40万

本报讯 据美媒11日报道,各国最新官方数据显示,在主要发达国家与新兴经济体的国家领导人中,美国总统奥巴马的年薪最高,达40万美元。

美国总统的年薪在2001年即小布什总统执政时上调一倍,所以奥巴马现在的年薪为40万美元,其中还包括5万美元免税开销额。

德国总理默克尔的薪水刚在3月上调2.2%,年薪达21.6万欧元(约合23.4万美元)。

英国首相卡梅伦尽管算上其身兼议会成员的67060英镑年薪,其总收入仍略低于默克尔,为142500英镑(约合21.4万美元)。

如果不在2012年上台时减薪30%,法国总统奥朗德收入将仅次于奥巴马。减薪前他可以年赚255600欧元(约合27.4万美元),现在年收入为194251美元。

面对国家深陷经济危机,俄罗斯总统普京上周主动申请降薪10%,目前其年薪为820万卢布(约合13.6万美元)。近日,普京批准一项“工资优化”的法令,要求包括他自己在内的俄罗斯政府高官每月工资削减10%。普京表示,这项削减工资的计划将会持续到2015年底。其发言人表示,这是由于当前俄罗斯受困于西方制裁,如果年底制裁仍在持续,这个法令的时间范围还会继续延长。

印度总理莫迪的年薪为160万卢比(约合3万美元)。

据新华社等

美国检方11日在南加州圣安娜联邦法院正式开始就中国孕妇赴美产子相关产业展开调查,涉案孕妇当天作为关键证人被检方传讯问话。检察官表示,检方打击非法月子中心和相关犯罪行为的决心坚决,非法月子中心是主要指控目标。

美检方正式调查 赴美产子相关产业

一名涉案产妇被问讯三小时

孕妇或因作证滞留

当天下午,联邦检察官和26名美国大联邦陪审团成员对位于南加州河滨县“快乐宝宝”月子中心的一名涉案产妇进行了近3个小时的问讯,其间律师和记者不允许进入现场。

被问讯产妇的辩护律师刘龙珠当天接受采访时说,目前没有人受到检方指控,完成问讯的证人有望近期回国,但由于大联邦陪审团问讯调查一周进行一次,所以按照这个进度,不少涉案孕妇可能会在当地滞留更长时间。联邦检察官在调

查时一般会要求证人出示给月子公司公司的付款证明、与月子中心的合同、与月子中心沟通的邮件或微信等联络记录。

移民局发言人弗吉尼亚·凯思10日在接受采访时称,尽管这些充当证人的孕妇拿的是旅游签证,而且仅有6个月的有效期,但现在需要她们出庭作证,因此可以获得授权一直留在美国直到作证结束。凯思还指出,根据美国法律,这些孕妇如果在美国生下小孩,这些小孩仍然可以拥有美国国籍。



赴美国待产的孕妇。



美国一家月子中心。

检方“什么都知道”

刘龙珠律师说,联邦检察官查尔斯·佩尔当天在问讯前对他说,“我们有卧底,我们什么都知道。”涉案人员应与检方诚实合作。检察官表示,检方打击非法月子中心和相关犯罪行为的决心坚决,非法月子中心是主要指控目标。

部分涉案月子中心的委托辩护律师邓洪对记者说,本案涉及调查方向包括签证欺诈、福利欺诈、逃税行为、共谋行为、洗钱行为等多个方面。每项罪名如果成立都属于联邦重罪,均可面临5至10年刑期。

在此前的司法程序中,南

加州橙县、河滨县被搜查的月子中心涉案孕妇已被指定为检方关键证人,签署抵押金协议以配合调查。

经长期卧底取证,掌握大量相关证据后,美国多部门联合行动,在本月3日出动数百名警力和探员对位于南加州橙县、河滨县、洛杉矶等地的30多家月子中心、接送公司以及相关诊所进行了突击搜查。凯思说,另外还有一些月子中心的搜查是在被搜查对象的允许下进行的,如果加上这些,这次被搜查的总共有50多个月子中心。

月子中心停业务避风头

美国当局最近对月子中心的突袭行动让南加州的月子中心惊慌失措,一些月子中心已经停止业务来躲避风头,而那些不涉及签证及医疗服务的月子中心仍然向中国孕妇开放。

连日来,很多孕妇开始滞

入华裔居民区,四处租房,以图避开执法队的视线。但碍于连日来月子中心被扫荡的新闻接连不断,尽管租金很有诱惑力,但也有房东因害怕受到牵连而婉拒。

据新华社等

新闻链接

月子中心老板暴富 买豪宅购私人飞机

根据从业者透露,华人月子中心这两年生意火爆,一些大型月子中心利润暴涨。一名不愿意透露姓名的从业者9日称,他认识的库克蒙特牧场月子中心的一个老板是三四年开始办的月子中心,这家月子中心目前已经成为南加州最大的月子中心之一,生意火爆的时候一次性接待60多名孕妇,在当地包了100多个房间。这名不愿透露姓名的从业者说,库克蒙特牧场的这个月子中心的老板赚钱之后买了房产,之后干脆大手笔消费购买私人飞机,可谓非常风光。

此外,罗兰岗的一名从四川来的月子中心老板也与这名从业者有交情,他透露说,这个老板在东区罗兰岗和核桃市买了5栋豪宅,可见月子中心利润丰厚。

据人民网

印度前总理辛格涉腐受传唤

如果定罪将面临终身监禁

印度特别法院11日传唤前总理莫汉·辛格。辛格牵涉政府非法发放煤矿开采权一案,如果定罪,将面临终身监禁。

起诉证据尚不足

辛格现年83岁,2004年出任印度总理直至2014年。印度报业托拉斯报道,辛格面临预谋犯罪、违反信任和贪腐等多项罪名。法官巴拉特·帕拉沙尔要求辛格和另5名涉案人员4月8日出庭。

印度最高法院去年裁定,政府在发放约220处煤矿开采权上存在“法律缺陷”,其中相当一部分由辛格政府发放,辛格也是涉案的最高级别官员。

印度中央调查局一名不愿公开姓名的官员说:“法院以被告身份称呼他(辛格),要求他出庭。”

美联社报道,印度中央调查局尚未获得足以起诉辛格的证据。辛格今年1月接受中央调查局问询,内容包括政府2005年把奥迪沙邦一处煤矿开采权发放给欣达尔科铝业公司。

欣达尔科铝业公司老板库马尔·曼加拉姆比拉11日同样接到法院传唤。

就特别法庭传唤决定,辛格说,他对接受司法审查持开放态度。“我相信真相终会胜利,我将获得机会说明我所涉案件的一切情况。”

辛格所在国大党发言人马尼什·蒂瓦里11日表示支持辛格,称其为“诚实正直”的人。



辛格(资料片)

莫迪政府避嫌

印度审查人员2012年指认矿业和钢铁工业部低价出售煤

矿开采权,造成巨额国有资产流失,中央调查局介入调查。

最高法院去年取消印度政府1993年至2010年发放的218处煤矿开采权,称这些开采权的发放过程过于专断,不够公平和透明。辛格政府被指贪腐,饱受抨击。

受煤矿开采权等贪腐丑闻影响,辛格领导的国大党在2014年议会选举中惨败,辛格解散人民院(议会下院)并引咎辞职,莫迪接任总理,新政府现已开始重新拍卖这些煤矿。

印度人民党高级成员、环境部长普拉卡什·贾瓦德卡尔说,新政府对待煤矿贪腐案不存在政治因素。

“法院不会按印度人民党意愿行事,它们独立运作。”贾瓦德卡尔说。 据新华社